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Като част от стратегията "Европа 2020", е приета водещата инициатива "Съюз за иновации", състояща се от 
действия за създаване на Съюз за иновации.Основната идея на тази цел е развитието на рамката на ERA(европейско 
изследователско пространство), за да насърчи и улесни мобилността на изследователите и премахне пречките 
пред мобилността и трансграничното сътрудничество. За да се постигне "Съюз за иновации", 
промишлеността и националните системи за научни изследвания и иновации трябва да бъдат по-добре 
свързани един с друг, за да подобрят работата си и да се даде възможност за свободното движение на знания 
между изследователи, изследователски институции и частния сектор. Пазарът на труда за 
висококвалифицирани специалисти е ключова точка в стратегията и основна тема на семинара, който ще 
се проведе във втория ден на събитието, на 16 октомври, от 14:00. Мрежата EURAXESS ще бъде 
представена от Светлана Димитрова, Координиращо звено към СУ, а Петър Статев, Председател на 
Управителния Съвет на ИКТ Клъстер ще представи позицията на бизнеса в мрежата. За участие в дискусията 
са поканени ръководители човешки ресурси и управители на фирми.  

Програма  
o Въведение и представяне – цел на семинара, програма, участници – 10 min 
o EURAXESS за индустрията, Светлана Димитрова – 15 min 
o Въпроси – 3 min 
o ИТР – EURAXESS BHO за България, Проф. Румен Николов – 5 min 
o ИКТ Клъстер – 1ви представител на индустрията в EURAXESS, Петър Статев – 5 min 
o Въпроси – 2 min 
o Дискусия по групи – 35 min 
o Докладване и заключения – 10 min 
o Оценка на семинара от участниците – 5 мин 
Модератор – Петър Статев, ИКТ Клъстер 
 
Дискусия 
Участниците се разделят на групи от 4-5 човека и обсъждат темите: 
o Кои от услугите, които EURAXESS предоставя са от значение за промишлеността? 
o Има ли други аспекти, интересуващи индустрията, които все още не се предлагат от EURAXESS? 
o Добавената стойност на EURAXESS за набиране на изследователи за индустрията 
o Кои са най-добрите начини за промотиране на EURAXESS за индустрията? 
o Какви видове индустрии и предприятия могат да се възползват в по-голяма степен от EURAXESS? 
o Какви са очакванията на бизнеса от EURAXESS Services центровете и EURAXESS мрежата като цяло? 
o Как могат да EURAXESS онлайн услугите да се подобрят за по-добър достъп и употреба от индустрията? 
 
 
За контакти: Светлана Димитрова, тел. 02/971 3509, E-mail: svetlana@uni-sofia.bg, URL: http://euraxess.bg/ 
 

 


